
MANUAL DE INSTALACIÓN

BOTE DE BASURA

COD. RB0240E

www.jako.mx

Paso 1: Coloca el conector de la puerta y el soporte en “L”.

• Usa la plantilla de orificios para alinear el conector 
   de la puerta y el soporte estabilizador de la puerta

• Asegúrate de que estén centrados con la línea
   media de la puerta y alinealos con su borde inferior 
• Fija ambos en su lugar

Paso 2: Instala los rieles deslizantes laterales.

• Alinea el reil con los orificios del panel lateral y
   atórnillalo.

• Comienza con el panel lateral izquierdo,
   alineándolo con su borde exterior e inferior.
   Luego coloca el derecho de forma simétrica.
   (Serie BC: riel doble; Serie BY: riel simple).

• En el riel superior, asegúrate de que los lados
   izquierdo y derecho no estén invertidos.
   Los orificios para el entrepaño deben quedar
   hacia abajo.

Nota:

Foto 1 Foto 2

Paso 3: Coloca el entrepaño superior.

• Usa los tornillos autorroscante M4x12 de cabeza.

• Coloca todos los tornillos sin apretar primero.
   Luego apriétalos en orden.

• Puede ajustar el entrepaño hacia los lados para alinear
   los espacios.

Paso 4: Monte el marco.

• Engancha la parte frontal del marco a los ganchos del riel.

• Atornilla la parte trasera con tornillos M4x8, uno a cada lado.

Foto 3 Foto 4

Foto 5 Foto 6 Foto 7

Foto 8

Foto 9



www.jako.mx

Paso 5: Instala el panel de la puerta.

• Cuelga el panel en el concetor.

• Fija el conector con tornillos M6x10 y arandelas,
   pero no los aprietes completamente.
• Usa los tornillos excéntricos en la parte inferior
   del conector para ajustar la altura lateral de la
    puerta y nivelarla con el gabinete.
• Una vez ajustado, aprieta el soporte en “L” con
   tornillos M5x8 niquelados y aprieta también el
   conector.

Luego:

Paso 6: Finaliza la instalación.

• Coloca las tapas del concetor y del marco.

• Inserta el bote dentro del marco.

• Instalación completada.

Foto 10 Foto 11 Foto 12

Foto 13 Foto 14


